



# 合聚人報

集团邮箱  
sxhjt@163.com  
公司网址  
http://sxheju.cn

最新动态 最新变化 最新趋势

2017年12月29日 星期五 第23期 总第324期 责任编辑：常惠惠

加强沟通 展示风采

## 董事长致辞

各位同事们：

随着2018年璀璨阳光的到来，我们告别了充满挑战、奋发有为的2017年，迎来了充满希冀、奋发进取的2018年。在这辞旧迎新的时刻我谨代表山西合聚集团董事会、党总支、工会委员会向一直以来，关注合聚发展的社会各界的朋友们致以诚挚的问候和美好的祝福！向一年来，与合聚合作的同仁们对合聚的关心、支持和帮助表示最衷心的感谢！向一年来，努力工作、辛勤付出、无私奉献的全体广大干部、职工及其家属致以新春的问候和崇高的敬意！

回顾过去的一年是不平凡的一年，也是合聚集团成立以来具有里程碑意义的一年，更是合聚集团第三个五年计划的开局之年。2017是过去，2018是现在，是一个值得期待的历史转折，不管怎样，我们都要努力去迎接新的机遇和挑战。过去的一年，我们共同经历了风风雨雨，正是因为有了大家的支持与信任，我们才能得到如今的硕果。这些成果的取

得，凝结了集团各领导层的心愿，也凝结了集团各管理层的艰辛，更是全体职工矢志追求和不懈努力的体现。

进入2018年，集团将进一步转型创新，寻求更大的发展空间和抗御市场风险的能力。在未来的发展中，集团将把人才发展的战略意图放到最重要的位置上，致力于为有识之士提供更广阔、更良好的事业发展平台。同时，欢迎大家推荐更多有行业经验、优秀的有志人士加盟到合聚集团这个大家庭中来，为合聚今后的发展注入更多、更强、更鲜的活力，为合聚能在今后激烈的市场竞争中不断壮大发展，在探索中前进，在实践中升华。在发展中实现我们的共同理想：做强，做精，做优，做引领市场的先行者。

站在新的起点上，我们携手一致，展望2018的奋斗目标和蓝图，我们坚信：新的一年、新的希冀、新的耕耘，要全体参与者的共同努力，合聚集团一定能实现新的飞跃、开创新的辉煌。2018年将为我们征战开拓市场

的旅途撑开一片蔚蓝的天空，前进的号角已经吹响，合聚集团这艘大船已经起航。

新年的阳光是扬帆起航的呼唤，更是催人奋进的号角。风起扬帆时，能者立潮头！同事们，让我们一起努力吧，在新的征程上乘风破浪，再接再厉！我们不否认，我们也必须充分认识到，在新的一年里我们将面临更多、更新的困难和挑战，但充满挑战的市场也同样蕴藏着新的发展和契机。危机与机遇并存，压力和动力同在。我们坚信：只要全体同仁们能团结一致，同心同德谋发展，互为协作勇向前，我们就一定能在在新的一年里开创合聚新的成就和新的辉煌。

一个梦想在狗年飞翔，激励我们奋勇向前；一道彩虹在狗年高挂，带给我们好运连连；一种幸福在狗年降临，送给我们无尽欢畅；一声祝福在狗年徜徉，给予我们万千温暖。狗年吉祥！狗年旺、旺、旺！

### 晋城合聚心脑血管病医院被

### 晋城市绿丝带志愿者协会评为“优秀组织奖”



图为获奖证书

日前，晋城合聚心脑血管病医院应邀参加了“晋城市绿丝带志愿者协会”召开的年会，被评为“优秀组织奖”，此次年会主要对各志愿服务站及爱心企业进行了表彰。

自2017年5月我院加入到绿丝带志愿者协会以来，积极参与绿丝带协会组织的各类公益活动，在半年多的合作过程中，充分发挥我们医护人员的优势，为社会为百姓提供了志愿服务。

在今后的合作交流中，我们仍会积极参加各类活动，努力做好宣传，让更多的志愿者加入到这个团队中，为我市的公益事业做出更多的贡献。

集团医院：曹芳芳



### 积极贯彻落实十九大精神 切实完成各项学习目标

2017年11月18日，中国共产党第十九次全国代表大会在京胜利召开。为认真学习宣传贯彻党的十九大精神，切实将集团公司党员群众思想和行动统一到党的十九大精神上来，把智慧和力量凝聚到落实到党的十九大确定的各项任务上来，确保党的十九大精神在集团公司落地生根、开花结果，根据上级党委要求，结合集团公司的实际，集团公司特别安排党建指导员同志张元太为大家进行十九大的宣讲课程“让十九大精神在合聚集团落地生根开花结果”，让我们敬请期待。

当然，在在在接下来的时间里，集团党总支也将广泛宣传贯彻党的十九大精神，保证各位党员同志及职工能够深入学习党的十九大精神，明晰党

的方针政策，在党的正确指引下，切实将各项工作落到实处。

认真学习贯彻党的十九大精神，对于动员全党全国各族人民更加紧密的团结在以习近平同志为核心的党中央周围，实现中华民族伟大复兴的中国梦，实现人民对美好生活的向往继续奋斗，具有重大现实意义和深远历史意义。

就目前的现状而言，非公企业党建工作在整个党建工作中越来越重要，所以对于集团公司党总支而言，更要深入贯彻党的党的十九大精神，注重抓好结合、融入实践、推动落实，助推十九大精神与企业发展相融合，从而完成党建与企业发展共发展的远大目标。

集团党工办：李凯娜